
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 O co v této hře jde?  

Fotbal je nejpopulárnější sport na světě, který hrají dvě mužstva po 11 

hráčích. Cílem hry je během dvou 45minutových poločasů vstřelit více 

gólů než soupeř. 

 

Historie fotbalu:  

Historie moderního fotbalu sahá do Anglie 19. století, kde byla vytvořena 

první pravidla. Fotbal se rychle rozšířil po celém světě a dnes se hraje ve 

stovkách zemí. Mezi nejprestižnější soutěže patří mistrovství světa, které 

pořádá FIFA každé čtyři roky. Dalšími významnými turnaji jsou Liga 

mistrů UEFA a národní ligy, jako anglická Premier League či španělská 

La Liga.  

 

Pozice hráčů:  

Hra se vyznačuje rychlostí, technikou a týmovou spoluprací. Hráči jsou 

rozděleni na brankáře, obránce, záložníky a útočníky, každý s vlastními 

úkoly.  

 

Fotbalové legendy:  

Mezi nejznámější fotbalové legendy  

patří Pelé, Diego Maradona,  

Lionel Messi a Cristiano Ronaldo.   

 

Zajímavosti:  

Fotbal se hraje na travnatém hřišti, kde se nesmí používat ruce – to může 

jen brankář. Pravidla fotbalu, jako je ofsajd nebo fauly, jsou řízena 

rozhodčím. Fotbal spojuje miliony fanoušků po celém světě a často se 

považuje za více než jen sport – je to i práce, protože fotbalem se dají 

vydělat velké peníze. Důležitou roli ve fotbale hraje i taktika, výdrž  

a mentální odolnost.  

 

Otázky:  

Jaký tým vyhrál ligu mistrů v roce 2012?  

Kdo vyhrál ballon D’Or minulý rok?  

  

Vojta Bradna, 8.A 
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Hrady a zámky na chodníku 

 

Už je to skoro měsíc, co začal nový školní rok. Ve školní družině jsme 

přivítali nové prvňáčky, se kterými se postupně seznamujeme. Naše 

první společná akce se nazývala malování na chodník křídami. Téma 

bylo ještě prázdninové – Hrady a zámky. Děti nejdříve vyprávěly, jaké 

hrady o prázdninách navštívily, poté se rozdělily do dvojic a pustily se 

do díla. Bylo krásné počasí, malování děti moc bavilo, a tak jsme se 

rázem přenesli o mnoho století zpět. Všichni byli barevní, jako ty 

nádherné obrázky na asfaltu. Za velké snažení děti obdržely sladkou 

odměnu.  

 

Šárka Hrubá 
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Tereza Soukupová-šéfredaktorka 

 

Ředitelské okénko

Milí žáci, vážení rodiče, 

dovolte mi, abych i já Vás přivítala v novém školním roce. Vás, kteří 

jste se do školy těšili, je většina, i když si to nepřiznáte, protože byste 

říkali něco, co jiní nechtějí slyšet.  Těšili jste se hlavně na své kamarády 

a také možná na učitele a vůbec na to, co se o prázdninách ve škole 

změnilo. 

Prvňáčky jsme přivítali společně s panem místostarostou Mgr. Alešem 

Kolářem. Vás ostatní samozřejmě srdečně vítám. Těšila jsme se na Vás, 

co budete říkat, kde jste byli, co jste zažili. 

O prázdninách byla provedena rekonstrukce dívčích umýváren a nová 

budova dostala „teplý kabát“. V tomto školním roce se budeme 

soustředit na tyto akce: adaptační kurz pro 6. třídy, lyžařský kurz pro 7. 

ročníky, plavecký kurz pro 2. a 3. třídy. Naplánovali jsme si Akademii 

v květnu 2025 a výchovně-vzdělávací zájezd pro žáky 8. a 9. tříd – 

Anglie a zájezd do východních Čech. Zároveň pokračujeme 

v příhraniční spolupráci s Německem (Freyung) a také v projektu Jana 

Amose Komenského, který je pokračováním tzv. šablon.  

Co bych si přála v tomto školním roce? Abych nemusela řešit 

„průšvihy“, které hraničí s porušením školního řádu.  Abyste všichni 

věděli, že jsme tu pro vás, a že víme, jak to udělat, abyste byli spokojeni. 

Víte, že za mnou můžete kdykoliv přijít. Čas si na vás vždy udělám, 

třeba vám pomohu některé školní věci vysvětlit. 

Přeji Vám spokojený školní rok, nabytí nových vědomostí a nové 

společné zážitky s vašimi kamarády. 

 

Mgr. Bc. Jana Polčáková, ŘŠ 
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Nejhezčí prázdninové výlety 

 

Zahájení letošního školního roku jsme započali vyprávěním nejhezčích 

prázdninových vzpomínek. Prázdniny jsou pryč, ale naše historky  

a zážitky jsme se pokusili přenést na papír za pomocí vodových nebo 

temperových barev, fixů a barevného papíru. Celoroční hra s názvem 

„Naše vlast“ nám korespondovala s daným tématem. Děti nám 

vyprávěly a malovaly o místech, jako jsou: Český Krumlov, Písek, 

Tábor, Lednice, Plzeň, Lipno, Krkonoše, Brno, Český ráj, propast 

Macocha, památky Prahy. Dokonce mnoho dětí bylo i u moře, kde  

o dobrodružství a vtipné příběhy nebyla nouze. Díky mnoha zážitkům 

z letošních prázdnin soudím, že tyto dva měsíce byly ve znamení 

legrace, napětí, seznamování a poznávání nových míst i kamarádů. 

 

Jana Dvořáčková 

 

 

 

 

     

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

                                                                        

 

                                            
 

 

       

            

             

             

                                                                                                                     

 

                                        

 

Ahoj, mé jméno je Eliška Zemanová a chodím do třídy 8.B. Do tohoto 

časopisu vám budu každý měsíc vkládat příspěvek, ve kterém bude vždy 

recept na něco, co si můžete udělat i doma. Jelikož se blíží Halloween  

a možná budete mít doma dýni, tak si společně připravíme dýňovou 

polévku. 

 

Suroviny: dýně Hokkaidó (nakrájená na kostky)  

                 2 ks cibule (nakrájené najemno)                                                      

                 4 lžíce olivového oleje                                                    

                 700 ml vody/vývaru  

                 100 ml smetany ke šlehání  

                 dýňová semínka na dozdobení  

                 sůl, pepř  

Postup:  1. V hrnci si rozehřejeme olej a pozvolna na něm opékáme 

nakrájenou cibuli. Až zesklovatí, tak tam přidáme nakrájenou dýni  

a opékáme zhruba 10 minut.  

               2. Zalijeme vodou/vývarem a vaříme zhruba dalších 15 minut, 

dokud nebude dýně měkká. Poté polévku rozmixujeme ručním mixérem, 

přilijeme smetanu, dle chuti dochutíme solí, pepřem, a ještě pár minut 

povaříme.  

               3. Polévku máme hotovou a už ji stačí jen naservírovat. Polévku 

nalijeme na talíř, posypeme dýňovými semínky a lehce polijeme zbytkem 

smetany.   

                                                         Dobrou chuť! 

      Eliška Zemanová, 8.B 

        

                                                  

 

Eliščiny dobroty 
Třída 4.B 

Po letních prázdninách jsme se sešli ve čtvrté třídě, ale již ve 2. patře naší 

budovy.  

Od začátku školního roku je s námi jeden nový spolužák – Patrik Kovacs, 

se kterým jsme se již skamarádili. Do naší třídy nyní tedy chodí 22 dětí.  

Stále je naší třídní učitelkou Jana Kreichová, anglickým jazykem nás 

provází paní učitelky S. Panská a I. Trembulaková. Máme rádi 

informatiku, kterou vyučují S. Panská a A. Vladyková. 

V letošním školním roce nás čeká kurz dopravní výchovy, který ukončíme 

v jarních měsících zkouškou o Průkaz cyklisty. 

 

 

Vylušti lidové pranostiky 

 
1.  .OTALZ  I  ORBÍŘTS  ÉVS  ÁM  OTÉL  ÍBAB 

2.  ZÁŘÍ  V BOUŘKA, PROSINCI  V SNÍH. 

3.  LI-JE  HOMNO  DŮLUŽA,  JDEPŘI  HÁDLOU  MAZI. 

4.  IL-EVZO  ES  V ÍŘÁZ  MORH,  EDUB  V ĚMIZ  TÁVAZ  ÝDŽAK 

MORTS. 

 

 

         Řešení:  
1. Čti od konce (Babí léto má své stříbro i zlato.)  

2. Přehoď slova (V září bouřka, v prosinci sníh.)  

3. Přehoď slabiky (Je-li mnoho žaludů, přijde dlouhá zima.)  

4. Slova pozpátku (Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý strom.) 

 

Karolína Kándlová, 4.B 
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Hlavním cílem žákovského parlamentu je, abyste se vy žáci vhodnou 

formou zapojili do „organizace života v naší škole“. Spolu se 

svými spolužáky a vyučujícími vytvářeli optimální a pohodové školní 

klima. Prostřednictvím svých zástupců – „parlamentníků“ můžete 

hodnotit a komentovat školní akce, přinášet nové náměty a nápady, 

kterými se budeme zabývat na pravidelných schůzkách první středu 

v měsíci. Parlametníci pak zpětně přetlumočí závěry ze schůzek ve svých 

kmenových třídách. Parlament také pořádá soutěže, spolupracuje se 

školním časopisem a zprostředkovává možnost přispění na charitu. 

 

Mgr. Štěpánka Řepová

  

 

 

Vtipné okénko 

 

Sofie H.: Jsou dvě stíhačky, ale jedna nestíhá.                       

Aneta M.: Šli dva a prostřední upadl. 

Maty D.: Co dělá kráva při zemětřesení? Milkshake. 

Karolína K.: Pane vrchní, mám v polévce mouchu. A co, mám jí snad 

dát plavky? 

 

Dvousměrka s hádankou 

 

R A J Č E O 

Č K A Č E R 

R U K A R Y 

U A U T O B 

B O B O T Y 

Č O Č K A I 

V mřížkách zaškrtejte slova z nabídky a můžete přečíst zbytek hádanky.                            

(Škrtejte pouze svisle a vodorovně.) 

 

AUTO          RAJČE 

BOB             ROTA 

BOTY           RUB 

ČOČKA        RUKA 

JAKUB         RYBY 

KAČER 

 

Dvě kukačky sedí vedle sebe, ale jedna druhou nevidí. Co je to?  
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Ahoj všichni,  

skončily nám prázdniny a začaly povinnosti, ale nesmutněme, čekají nás 

ještě brzké podzimní prázdniny, které budou 29. 10. a 30. 10. To je úterý 

a středa. Také máme novinku, kterou jste již možná zaznamenali. A to 

velkou přestávku bez telefonu. Berme to jako možnost popovídat si se 

spolužáky, číst si nebo se projít po chodbách. Také nám od října začínají 

ve škole kroužky. 

Jako každý rok, to budou mít 9. třídy náročné kvůli přijímacím zkouškám. 

Přeji hodně štěstí a sil, aby se všichni dostali na svou vysněnou školu.  

Užijte si babí léto a snažte se už od září, ať to potom nemusíte dohánět.  

 

Kateřina Hlaváčová – šéfredaktorka  

 

 

 

 



                                                            

 

 

  

Milí čtenáři!   

Letos jsme tu poprvé i s novým obsahem a rádi bychom se Vám 

představily. Jmenujeme se Lusy a Diuš z 9. A. Tento rok máme v plánu 

psát o něčem, co tu nejspíš ještě nebylo a co nás obě baví. Budeme psát  

o knížkách, o jejich obsahu a co si o nich doopravdy myslíme.   

Pro začátek jsme si pro Vás připravily tipy, které nás ke čtení jako koníčku 

přivedly. Cesta Diuš začala světoznámým bestsellerem, který není třeba 

doporučovat, protože každý správný nadšenec do fantasy určitě začal 

u této knihy – právě u Harryho Pottera.   

Lusy pro změnu začala oddechovým románem, který je o životních 

situacích, které poutají pozornost do poslední stránky. Příběh, který pro 

Vás nejspíš není moc známý, je o dívce jménem Lili, jejímž snem bylo 

přestěhovat do Bostonu. Seznámila se s chlapcem, který pokořil její srdce, 

ale přeci nebylo vše tak bezoblačné, jak se zdálo. Do života jí vstoupí 

mladistvá láska, která zamotala nejen její hlavu, ale celý život. Zajímá 

Vás, co se stalo? Pak vřele doporučujeme si tuto knihu přečíst. A ti, co 

jsou zvědaví, ale ke čtení se stále neodhodlali, si mohou pustit 

stejnojmenný film pod názvem NÁMI TO KONČÍ.  

Prozatím je to o nás vše, můžete se těšit na další článek příští měsíc. 

 

 

 

 

 

Diana Lyutyk a Lucie Slavíčková, 9. A 
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Nejrychlejší člověk na světě  

Usain Bolt je držitel tří atletických rekordů. Jeho nejvyšší rychlost 

byla 44,72 km/h. Narodil se v Jamajce. Je osminásobný olympijský 

vítěz. Sprint na 100 metrů zaběhl za pouhých 9,60 sekundy. Vyhrál 

20 zlatých, 2 stříbrné a 1 bronzovou medaili. Svoji kariéru ukončil  

v roce 2017.  

Nejrychleji vystřelený míč na světě  

Ronny Heberson je bývalý brazilský fotbalista, který hrál za Sporting 

Lisabon a v zápase vystřelil míč rychlostí 210 km/h. Zatím ho nikdo 

nepřekonal. 

Martin Oppolzer a Bára Davidová, 7.C 

 

Ahoj školáci, 

většina z Vás byla o prázdninách na dovolené u moře. Určitě tam 

byla mořská zvířata, například: rybičky, želvy nebo delfíni. A právě 

jimi se budeme v tomto článku zabývat. Delfíni jsou savci žijící 

v moři. Tělo mají dlouhé 2,5 až 4 metry, váží 150-200 kg. Dožívají 

se až 36 let. 

Želvy se živí rybami, korýši a medúzami. Tělo mají dlouhé cca 1 m 

a dožívají se až 50 let. Existují i vzácné druhy rybiček, například: 

klaun očkatý, bodlok pestrý nebo bluecheeck butterflyfish. 

 

Vendy Filsaková, Klára Kohoutová, 6.A 

6. A Knihomolové 

Ahoj všichni, 

my jsme nová třída 6.A. Celkem je nás 19, z toho je 12 kluků a 7 holek. 

Přišlo nám 5 nových spolužáků. Naší třídní učitelkou je Mgr. Barbora 

Valentová, která nás učí přírodopis. 

Druhý týden v září jsme byli na adaptačním kurzu u rybníka Zvůle. 

Všichni jsme si to moc užili. Hráli jsme spoustu her, vařili nám tam 

dobrá jídla a rádi bychom tam byli ještě déle. 

 

Klára Kohoutová, 6.A 

Guinessova kniha rekordů 

     



 
 

Kateřina Hlaváčová, 8.B 
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SUDOKU Světoznámí zpěváci – Beyoncé 

Šestá B je super třída. Tato třída sídlí v nejvyšším patře vlevo a je 

naplněna 11 chlapci a 9 dívkami. Nedávno třída byla na adaptačním 

kurzu, kde si to všichni moc užili, a dokonce našli tajný poklad, ve 

kterém byla spousta zajímavých a tajných věcí. Také jsme si na 

adaptačním kurzu vymysleli třídní název – Waflový drbny. Jakmile jsme 

se vrátili, vyrobili jsme si také třídní vlajku, která vypadá asi nějak 

takhle: 

 

Tereza Nováková, 6.B 

Třída 6.B 

HALLOWEEN 
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Ahoj, my jsme Karolína a Adéla ze 7.A a v tomto čísle vám představíme 

svátek Halloween. 

Halloween se slaví 31.října ve čtvrtek. 

Původ svátku:  

Je to keltský svátek s historií sahající až do doby před naším letopočtem. 

Den 31. října byl hranicí mezi dvěma hlavními periodami – létem a zimou.  

Kde vznikl Halloween:  

Zvyky dnešního Halloweenu se rozvinuly v Irsku.  

Proč se v Česku neslaví Halloween:  

Do naší východní kultury Halloween nepatří, měli bychom se raději snažit 

dodržovat a udržovat české zvyky a tradice. 

Adéla Roubalová, 

Karolína Říhová, 7.A  

 

 

 1.                   

 2.                   

 3.                   

 4.                   

 5.                   

 6.                   

1. Je to plod borovice.   6. Čerti tam odnášejí zlobivé děti.  

2. Chodí tam všechny děti a učí se tam. 

3. Je to běžný dopravní prostředek. 

4. Běží to k Táboru nese pytel zázvoru.  

5. Bydlí tam králové.      Tobiáš Sokolík, 6.C 

 

 

Americká zpěvačka a herečka.  

Svoji hudební kariéru začala v dívčí skupině (Destiny´s 

Child), která rychle získala popularitu. Po rozpadu 

skupiny se Beyoncé rozhodla pro sólovou dráhu. 

 

Michaela Zvánovcová a Anna Volková, 7.B 

 
Křížovka 


